

## StarTech.com USB 2.0 Verlängerung 90cm - USB-A Verlängerungskabel Stecker auf Buchse - Schwarz - USB-Verlängerungskabel - USB (M)

zu USB (W) - USB 2.0 - 91 cm - Schwarz - für P/N: 35FCREADBK3 - ICUSB2321F - ICUSB232V2 - LTUB1MBK - MSDREADU2OTG - ST4300USB3EU - UUSBOTG

Gruppe Kabel / Adapter
Hersteller StarTech.com
Hersteller Art. Nr. USBEXTAA3BK
EAN/UPC 0065030840897



## Beschreibung

StarTech.com USB 2.0 Verlängerung 90cm - USB-A Verlängerungskabel Stecker auf Buchse - Schwarz - USB-Verlängerungskabel - USB (M) zu USB (W) - USB 2.0 - 91 cm - Schwarz - für P/N: 35FCREADBK3, ICUSB2321F, ICUSB232V2, LTUB1MBK, MSDREADU2OTG, ST4300USB3EU, UUSBOTG

| Hauptmerkmale           |   |
|-------------------------|---|
| Produktbeschreibung     | StarTech.com USB 2.0 Verlängerung 90cm - USB-A Verlängerungskabel Stecker auf<br>Buchse - Schwarz - USB-Verlängerungskabel - USB zu USB - 91 cm |
| Тур                     | USB-Verlängerungskabel  |
| Technologie             | Doppelisolierung  |
| Länge                   | 91 cm   |
| Anschluss               | 4-polig USB Typ A - männlich  |
| Stecker (zweites Ende)  | 4-polig USB Typ A - weiblich  |
| Produktzertifizierungen | USB / USB 2.0   |
| Farbe                   | Schwarz   |
| Entwickelt für          | P/N: 35FCREADBK3, ICUSB2321F, ICUSB232PRO, ICUSB232V2, LTUB1MBK, MSDREADU2OTG, ST4300USB3, ST4300USB3EU, ST4300USB3GB, SV221NANOU, UUSBOTG      |
|                         |   |

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.